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Vyřizuje/linka: Soukup / 33
V Jičíně dne: 18.03.2024
Oprava střechy – administrativní budova středisko Hořice 
Dovolujeme si Vás touto cestou oslovit za účelem vypracování a podání cenové nabídky na opravu střechy (administrativní budova) – středisko Hořice jako dodávky na klíč.
Požadavky na obsah zpracování a uspořádání nabídky:
Nabídku podá uchazeč písemně v českém jazyce, v jednom vyhotovení, v uzavřené obálce.
Nabídka musí být podepsána uchazečem, statutárním orgánem uchazeče v souladu se způsobem podepisování za společnost uvedeném v obchodním rejstříku, či osobou zmocněnou k takovému úkonu (originál příslušné plné moci musí být v takovém případě součástí nabídky).
 
Zadavatel požaduje, aby nabídka uchazeče obsahovala: 
a) vyplněný rozpočet – předložený investorem 
b) vyplněný krycí list nabídky
c) doklad o oprávnění k podnikání

Způsob hodnocení nabídek:
Základním hodnotícím kritériem je cena díla.
Termín a místo plnění:
Předpoklad realizace: duben 2024 – září 2024
Zahájení prací: do 10 pracovních dnů od výzvy objednatele.

Místem plnění je administrativní budova – středisko Hořice (50°22'07.23"N, 15°37'05.62"E).
Případné dotazy ohledně zakázky je možno konzultovat na tel. č.: 493 544 833, 602 689 928 pan Josef Soukup, vedoucí ČOV.
Doručení nabídek: 
Zájemci doručí svou nabídku osobně nebo doporučeně poštou nejpozději dne 04.04.2024 do 1000 hodin. 
Místo pro doručení nabídek je sekretariát ředitele Vodohospodářské a obchodní společnosti, Na Tobolce 428, 506 01 Jičín (osobně nebo poštou). Osobně mohou být nabídky doručeny v pracovní dny v provozní dobu sekretariátu (kontakt: 493 544 811), nejpozději do 1000 hodin dne 04.04.2024. Rozhodující je prezenční razítko sekretariátu. V případě doručení poštou je za okamžik předání považováno převzetí zásilky adresátem. 
Obálka s nabídkou bude řádně zajištěna proti samovolnému otevření a bude označena 
" NABÍDKA – Oprava střechy – administrativní budova
 středisko Hořice – NEOTVÍRAT "
Obálky s nabídkou budou na zadní straně na uzavření opatřené razítkem a podpisem odpovědného zástupce uchazeče. Na obálkách s nabídkami bude uvedena adresa, na níž je možné zasílat další korespondenci. 
Nabídky podané po výše uvedené lhůtě nebudou přijaty.
Záruka za provedené práce je stanovena na 60 měsíců.
Vodohospodářská a obchodní společnost, a.s. konstatuje, že je ve smyslu ust. § 2 odst. 6 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „zákon“) tzv. sektorovým zadavatelem a že zakázka v předmětné věci je ve smyslu výše uvedeného zákona co do přepokládané hodnoty jejího plnění zakázkou malého rozsahu. S ohledem na výše uvedené tedy Vodohospodářská a obchodní společnost, a.s. není povinna zadávat zakázku v předmětné věci dle zákona, resp. že v řízení o výběru nejvýhodnějšího uchazeče o tuto zakázku se nepostupuje podle zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách. 

S vítězným uchazečem bude uzavřena písemná smlouva o dílo / objednávka.

Smluvní strany berou na vědomí, že Objednávka bude uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Uveřejnění této objednávky zajistí Vodohospodářská a obchodní společnost, a.s.
Oznámení o výběru nejvhodnější nabídky zašle Vodohospodářská a obchodní společnost, a.s. uchazečům, jejichž nabídky budou hodnoceny, do pěti pracovních dnů od rozhodnutí představenstva společnosti a podpisu smlouvy nebo potvrzení/akceptace objednávky s vítězným uchazečem. 
Přílohy:

Přílohou této výzvy jsou následující přílohy (v elektronické podobě):
· krycí list nabídky 
· položkový rozpočet
Děkuji předem za poskytnutou součinnost.
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